

Draga moja Ljilja!

Srednjecje 14. 11. 47.

Dva uari sed dva sedna sta se pretekla odkar sta se poslovila, toda vse dokraj se nisem dobil robove darvice od Tebe. Mislim da si ti dobila po pošto, ki sem ti jo postal s pora in iz Srednjecja. Ljiljicaje pri nas je silovito hladno in za tega delj bi mi bila vrata, če tako drbena besedica od Tebe, moja ljuba Ljilja, velika radost in veselje v tem kraju, ki je grozno puhoobna. Zatorej ne odlašaj z odpisovanjem! Pisi mi dostikrat in mnogo. Tudi jaz ti bom pisal, kadar ti bom mogel.

Torej dva sedna sta se skoraj minila, odkar si se poslovila od me. Zavedaj se imava zdej rada bolj kakor kdaj koli prej me osrečuje in doiga; zdaj se bolj kot včasih čuvam da sta ustvarjena drug za drugega.

Pri nas je dokraj se vse po baranu kot sem ti pisal. Čučidel je oblačno, včasih sije sonce tako, da se blado, ki ga je mnogo pri nas, lepo suši. Mislim pa, da bo kmalu porijalo gorke, toplo sonce in posušilo vsa blado.

Zdej so vsa dobruča razdelili na vode in desetine. Keršker, Laci, Lazi, Propnik in jaz smo v prvi čet. Od tega smo Laci Lazi in jaz v pridesetnji, Keršker in Propnik pa v drugi. Pri nas vsi skupaj v eni baraki, vseh skupaj (barak usureč) jih je 26. Pravda je da obrava in tudi prioboljškov se imava, kajti pri nas imava kolektiv, ki pa ne funkcionira tako kot bi moral. Toda kmalu nam bo prioboljškov (to je pašek, steni in t. d.) zmajkalo in treba jih bo odbiti od doma. Pri nas vlada vedro in opilnostično razpoloženje, ki pa potreba odvisno tudi od tega, ki se obali doma. Zato ne skupajte

in spominjate se vas s prijimi in sličicami zadevanimi.

Do tega se javili pri lokalni ruski oblasti delovne uniforme, toda delali zaenkrat še nismo. Torej je bil ploščni zdravniški pregled. Pri njem sem povedal, da sem še v šoli in da se nisem našel roba, toda na to se niso ozirali, le če bi bil bolan, kar pa nisem, bi meguil priči predčasno odmor. Tudi gre za voljo drabnikov in na paper komisiji v dragujevac. Morda se bo sledi visoke dioprije, vama-ral' in prišel k vam, torej o bližnji bodočnosti domov.

Tisto, ki sem ga danes dobil od mame me je zelo razveselilo, kajti bilo je prvo, ki sem ga zdaj dobil. Mamino pismo niti ni bilo veselo in zato se pravim, da jo ob vseh prireditih poboljšam, kajti ona se ima zelo rada.

Kul, ki ga dobivamo tu je mnogo boljše od doma, ki ga jemlje pri vas in tudi dobi ga je. Količina in dolgotrajne preganjajo koncerti in debete, ki se vse sbravaj vsak večer.

Do pri vasa gledala pred vsi očmi o očmi, zakrad ko ne bo več sama tu ko jaz ne bom (vse) uniforme se bva letko ved popobrila, kajti pisati o tem sem je vlad velik del naravnih stroškov za pisanje, obeh čenob. Ker pa labor sem si že se del pisal si bom kdaj koli bom uogel.

P.S. Poredni pravice! Sprejmi mnogo pozdravov od Tvoja ga Lela Lija

Priznimo te področje Henohen!

Starost: D. k.

~~Pozdrava~~
Pozdrav
Hans Ammer

1. padniški bataljon 1. četa
medvedje p. Franjica
Anastaz Barovica

4. 2. 41.

(28)

Gospa



Justa Kortnik

Postarij

Travniška pošta

Travska banovina

Ридан од др Штмпихајѣ

